

秒 声音

“中国建造”将为各国人民带来更多实实在在的好处

外交部发言人赵立坚9日说,中国对外投资和工程承包已经遍布190多个国家和地区,“中国建造”将持续助力各国发展,为各国人民带来更多实实在在的好处。

当日例行记者会上,赵立坚说,从中老铁路到雅万高铁,从阿盟峰会主会场阿尔及尔国际会议中心到卡塔尔世界杯主会场卢赛尔体育场,越来越多的“中国建造”正吸引世界的目光。“中国建造”走出去的步伐正不断加快。

中国参与建设的高速公路、高铁、港口、桥梁、电站、体育场等基础设施遍布世界各地。“中国建造”追求高标准、惠民生、可持续,为世界各地经济发展与民生改善“插上翅膀”,也在当地民众中赢得良好口碑。

中国对外投资和工程承包已经遍布190多个国家和地区,“中国建造”越来越成为中国合作伙伴的可靠选择。

秒 产业

特斯拉在美召回超4万辆汽车

美国交通部下属国家公路交通安全管理局8日公布的一份报告显示,美国电动汽车生产商特斯拉公司将因电动助力转向系统缺陷在美国主动召回超过4万辆汽车。

特斯拉公司在1日向该局提交的这份安全召回报告中说,由于新软件改变了电动助力转向系统校准值,一些在2017年至2021年生产的Model S和Model X电动轿车可能在路况不佳带来外力冲击时出现电动助力转向故障。

特斯拉表示,预计有1%的召回汽车会出现相关缺陷,召回后将会对相关软件进行更新,正在生产的汽车不会受到这一问题影响。

报告显示,截至11月1日,特斯拉已经发现美国有314辆汽车因这一问题发出警报,但表示不清楚是否因此造成任何伤害或死亡。

秒 社会

美国“强力球”开出超20亿美元头奖

美国“强力球”彩票8日开出金额高达20.4亿美元的头奖。加利福尼亚州彩票局说,这张头奖彩票出自该州洛杉矶东北部一个彩票销售点,名为“乔的加油站”。

据美国媒体报道,这次“强力球”开奖本应在7日晚间进行,但出于“技术原因”,推迟至8日上午,这也令奖金进一步累积,由先前估计的19亿美元增至20.4亿美元。与跨州彩票发行有关的美国“多州彩票协会”在一份声明中说,这一奖金是“世界之最”。

加州彩票局发言人卡罗琳·贝克尔说,中奖者尚未现身。如果获奖者选择一次性提取奖金,可以获得税前9.976亿美元收入;如果分29年领取,可得全部奖金。

先前美国彩票最高奖金纪录也出自“强力球”。2016年1月该彩票开出了15.86亿美元大奖,不过,有三张彩票分享这个头奖。

(本版稿件均据新华社)

秒 航天

天舟四号撤离空间站组合体 天舟五号近日择机发射

从中国载人航天工程办公室获悉,11月9日,天舟五号货运飞船与长征七号遥六运载火箭组合体垂直转运至发射区。

目前,文昌航天发射场设施设备状态良好,后续将按计划开展发射前的各项功能检查、联合测试等工作,计划于近日择机实施发射。

11月9日14时55分,已完成既定任务的天舟四号货运飞船,顺利撤离空间站组合体,转入独立飞行阶段。天舟四号货运飞船于2022年5月10日在海南文昌发射场发射入轨,为空间站送去约6吨补给物资。

目前,天舟四号货运飞船状态良好,后续将择机受控再入大气层。

秒 视图



空客A321首次在天津总装

11月9日,在空客天津总装线,其首架空客A321飞机上线开始总装。当日,空中客车宣布其位于天津的空中客车A320系列飞机总装线投产首架A321飞机,这意味着空客公司当前的新主力机型在中国实现量产,也标志着该总装线的生产扩展到A320全系列机型。空中客车天津总装线于2008年正式投产,是继法国图卢兹和德国汉堡之后的空客第三条单通道飞机总装线,同时也是空客在欧洲以外的首条飞机总装线。今年9月,这条总装线累计完成的第600架飞机交付给中国东方航空公司。

秒 建设

24个城市将开展智能建造试点

9日从住房和城乡建设部获悉,北京等24个城市将开展智能建造试点,积极探索建筑业转型发展的新路径。

根据住房和城乡建设部近日印发的通知,24个城市开展智能建造试点的主攻方向是以科技创新为支撑,促进建筑业与数字经济深度融合,培育智能建造新产业新业态新模式,着力解决工程建设存在的生产方式粗放、劳动力紧缺、资源能源消耗大等突出问题,更好发挥建筑业对稳增长扩内需的重要支点作用。

本次选取的24个智能建造试点城市包括北京、天津、保定、河北雄安新区、沈阳、哈尔滨、苏州、南京、温州、嘉兴、台州、合肥、厦门、青岛、郑州、武汉、长沙、广州、深圳、佛山、重庆、成都、西安、乌鲁木齐。

秒 发现

化疗中添加抗炎药可降低乳腺癌复发率

以色列特拉维夫大学研究人员近日发表的一项动物研究显示,在化疗过程中添加抗炎药后,实验鼠乳腺癌复发率降低了88%。相关论文发表在英国《自然·通讯》杂志上。

研究人员发现,化疗导致的组织损伤会引发肺部成纤维细胞炎症反应,这些成纤维细胞被激活后开始分泌蛋白质,使得免疫细胞从骨髓进入肺部,引发炎症并为癌细胞生长创造有利环境,继而导致乳腺癌复发转移。在鉴定出由成纤维细胞分泌的蛋白质后,研究人员使用了可阻止蛋白质引发炎症的药物阿霉素进行干预。研究人员为实验鼠体内注入了仿人类乳腺癌细胞,然后像人类患者一样切除肿瘤并进行化疗。结果发现,在仅接受化疗的实验鼠中,约52%出现乳腺癌复发转移,但在接受了抗炎药阿霉素的实验鼠中,复发率仅为6%。

秒 灾害

尼泊尔发生地震致6人死亡

尼泊尔地方官员9日说,尼泊尔远西地区多蒂县当天凌晨发生6.3级地震,已造成6人死亡、5人受伤。

多蒂县县长卡尔帕娜·什雷斯塔说,此次地震发生在当地时间9日2时12分,震级为6.3级,震中位于多蒂县一个国家公园一带。地震造成数幢建筑物坍塌,安全人员已开始搜救。在地震中遇难的6人遗体已在倒塌建筑物废墟中找到,伤者已送往当地医院。

2015年4月,尼泊尔曾发生8.1级大地震,造成约9000人死亡。

秒 经济

建行发起设立住房租赁基金

中国建设银行日前宣布,该行发起设立的建信住房租赁基金(有限合伙)、建信住房租赁私募基金管理有限公司正式成立,并与北京、重庆等地签署子基金意向协议,签署了首批10余个项目收购协议。

据介绍,建信住房租赁基金募集规模为人民币300亿元。建信住房租赁基金已分别与北京市、重庆市、湖北省、成都市、南京市、广州市、佛山市等地市场主体签署合作备忘录,约定合作设立地方子基金。建行将提供信贷支持、运营管理、公募RE-ITs上市等综合服务,地方政府则在项目信息推荐、租赁需求整合等方面提供支持。

建行表示,通过出资设立住房租赁基金,以市场化、法治化、专业化运作,投资房企存量资产,可增加市场化的长租房和保障性租赁住房供给。建行将助力探索房地产发展新模式,推动住房金融业务向覆盖租购两端、服务存量转型升级的模式发展。

中国体育彩票

大乐透第 22128 期:
10 19 21 23 35 + 04 10

排列3/排列5第 22299 期:
2 9 9 5 0

★ 大乐透奖池: 9.71亿
● 7位数奖池: 7883万
● 7星奖池: 2.75亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

扫码关注
中国福利彩票公众号

公益体彩 乐善人生

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

双色球今晚开奖 奖池18.89亿元

今晚双色球第2022129期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值113点,小幅上升,本期可关注和值小幅下滑,区间在100-120之间。上期落号开出2枚,落号奖号连续2期开出,本期可关注4尾数1枚落号开出。上期无连号开出,连号奖号开出1期后出现隔期,后期有走热趋势,本期可关注大数区域二连号。上期蓝球开出01,本期关注2路小号开出。

本期综合推荐(10+2):02、06、07、12、16、20、25、27、30、32+02、05。(仅供参考)

福彩 3D 第 2022299 期
4 1 1

15选5 第 2022299 期
07 08 09 11 15

以福彩正式开奖公告为准